
芝山東小音楽部活動基本方針

１ 活動の趣旨

・音楽の成就を目指して練習することにより、忍耐力と集中力を育て、曲の完成に向かって

努力する意志力を養う。

・進んで音楽を作り、部を運営することを通して、自主性･自発性を育てる。

・スクールバンドとして学校生活に彩りを添え、全校児童と音楽的な喜びを分かち合う。

２ 入部対象

４～６年生の希望者

３ 年間活動予定

芝山東小音楽室１２月 ミニ･コンサート（７日）

一人ずつ演奏するコンサートです。

芝山東小体育館３月 スプリングコンサート（２日 ）→９日に変更

一年間のまとめの演奏会です。

※上記の他、学校行事（全校朝会や音楽会）での演奏も予定しています。

日程や詳細が決まり次第ご連絡いたします。

状況により、急な変更や中止もあります。

４ 運 営

（１）入部について

、 、 、 。・本人の希望 保護者の承認 学級担任の承認 指導者の承認のもとに入部が成立します

・卒業まで活動を続けることを前提に入部を申し込んでください。

・転出については、お早めにご連絡ください。

（２）練習時間

放課後（月～金） 放 課 後～１７：００

※朝練習は必要に応じて行います。

各種行事、コンサートなどの本番前は、休日にも練習をすることがあります。

練習予定表でお知らせします。

（３）部員のきまり

◎クラスでの勉強や係活動などをがんばる。まず、学級の中できちんと生活すること。

○時間を有効に使い、毎日のめあてを持ってしっかり練習する。

○あいさつ、言葉づかいをきちんとする。

○欠席･遅刻･早退の届けは、先生に直接言うか、連絡カードを使う。

○楽器や道具を大切にし、他の人の楽器や道具を勝手にさわらない。

○部活には必要のないものは持ってこない。

○部活に来たら、無断で教室に戻ったり他の教室に入ったりしない。

※図工室は、放課後練習のときの荷物置き場として借りています。



◎入部にあたり よくある質問

Ｑ：楽器の演奏はむずかしいですか？

Ａ：むずかしいです。音楽の授業で使う楽器のように、吹いたらすぐに音が出るものは

ありません。曲が演奏できるようになるまで何日もかかることもあります。でも、

あきらめずに続けることで必ずできるようになります。まずは毎日の練習をがんばる

ことが大切です。

Ｑ：見学や体験をすることはできますか？

Ａ：見学をしたい人→予定表をもらい、練習のある日に見学に来てください。森泉先生に

「見学にきました」と言いましょう。おうちの人に、帰りがおそく

なることをお話ししておいてくださいね。

体験をしたい人→予定表をもらい、練習のある日に体験に来てください。森泉先生に

「楽器の体験に来ました」と言いましょう。おうちの人に、帰りが

おそくなることをお話ししておいてくださいね。

Ｑ：入部届を出したらどうすればいいですか？

Ａ：予定表を見て、さっそく練習に参加してください。

《部活に来るときは・・・》

①教室で「さようなら」をしたら荷物を図工室においてから音楽室へ来ます。

※教室へは、もどりません。

②練習が終わったら、音楽室であいさつをします。みんなでいっしょに１階まで降りて

それぞれの昇降口から帰ります。寄り道をしないで帰りましょう。

Ｑ：最初は、何を持ってくればいいですか？

Ａ：ハンカチや小さめのタオルなどがあるといいと思います。

あとは、楽器が決まってから準備すればだいじょうぶです。

Ｑ：楽器はどうやって決めるのですか？

Ａ：やりたい楽器にすぐ決まることはありません。やってみたい楽器をまず吹いてみましょう。

ほかにもいくつか吹いてみて、あなたに合いそうな楽器を先生といっしょに決めます。

吹奏楽の演奏にはいろいろな楽器が必要です。全体の音色のバランスも考えて楽器の数を

決めたいので、もしかしたら、やりたかった楽器とはちがうものになるかもしれません。

でも、どの楽器も大切な音色の一つですから、がんばって練習しましょう。

Ｑ：楽譜が読めないのですが、大丈夫ですか？

Ａ：最初は楽譜をすばやく読むのはむずかしいです。でも、国語の音読と同じように毎日

読み続けることによって、だんだん慣れてきます。心配いりませんよ！

Ｑ：習い事などでお休みしたり早退するときは，どうすればいいですか？

Ａ：お休みカードに記入します。書き方はあとで教えますね！

先生に直接言いにきてくれてもいいです。

・・・ほかにも、どうするのかなと思ったことは先生やせんぱいに、いつでもきいてください。


